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Matematik baskurs Grupparbete 2

1.  Ett tredjegradspolynom som har nollstillena a, b och ¢ kan skrivas
(x —a)(z — b)(x — ¢). Skriv detta polynom pa standardform och uttryck
nést hogsta koefficienten (den framfor 2%) och konstanta termen med hjilp
av a, b och c.

2. Konstruera ett andragradspolynom som har x = 3 och z = —4 som noll-
stdllen. Skriv polynomet pa standardform och jamfor med svaret pa forra
uppgiften. Finns det fler &n ett polynom som duger héar?

3. Om man soker efter rationella l6sningar till ekvationen 92%+3x—2 = 0, vilka
rationella tal &r det da 16nt att prova med? Forsok hitta sadana lésningar!
Tips: byt ut x mot a/b i ekvationen och se vad ni far for villkor pa a
respektive b, de maste dela koefficienterna pa ett visst satt - vilket?

4.  Sok rationella 16sningar till ekvationen 1623 — 622 + 8z — 3 = 0.



